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Forrester publie les rÃ©sultats de deux enquÃªtes menÃ©es auprÃ¨s de 2,200 cadres et
dÃ©cideurs informatiques de grandes entreprises (1000 Ã  +20 000 employÃ©s) et de PME (5 Ã 
1000 employÃ©s), en France (oÃ¹ 231 personnes ont rÃ©pondu Ã  lâ��enquÃªte), en Allemagne, au
Royaume-Uni, au Canada et aux Etats-Unis, sur les tendances dâ��Ã©quipement en matÃ©riel et
infrastructures.

Lâ��Ã©tude Forrester montre que la majoritÃ© des grandes entreprises et PME demeurent 
frileuses quant Ã  lâ��adoption du Cloud computing . Grandes entreprises et PME nâ��ont
montrÃ© quâ��un faible intÃ©rÃªt pour le modÃ¨le de paiement Ã  lâ��usage pour
lâ��hÃ©bergement de serveurs virtuels, lâ��un des nombreux services Cloud existant. La
proportion de grandes entreprises ayant adoptÃ© ce modÃ¨le nâ��a pas Ã©voluÃ© depuis 2008,
stagnant Ã  3% et seulement 4% des PME ont mis en Å�uvre cette solution, contre 2% en 2008.

Parmi les autres enseignements de lâ��Ã©tude, on peut noter que : 

â�¢ Lâ�� inquiÃ©tude  quant Ã  la sÃ©curitÃ© des environnements Cloud figure en tÃªte de liste
des raisons pour lesquelles les entreprises ne sont pas intÃ©ressÃ©es par ce modÃ¨le (pour 49%
des grandes entreprises et 51% des PME), Ã  cÃ´tÃ© des questions de coÃ»t et de maturitÃ© des
solutions. En France, 39% des grandes entreprises et 50% des PME ont dÃ©clarÃ© que la
sÃ©curitÃ© et la confidentialitÃ© Ã©taient les principales raisons pour lesquelles elles freinaient
lâ��adoption du Cloud computing. 

â�¢ La virtualisation des serveurs x86  est en revanche adoptÃ©e par la majoritÃ© des
entreprises : 72% des grandes entreprises interrogÃ©es on dÃ©clarÃ© avoir virtualisÃ© leurs
serveurs x86. Câ��est le cas, en France, de plus de la moitiÃ© des grandes entreprises, soit 52%.

â�¢ Lâ��intÃ©rÃªt pour le green IT prend de lâ��ampleur . Notamment, la volontÃ©
dâ��optimiser la consommation Ã©lectrique des data centers est croissante, puisque 60% des
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entreprises, et notamment 60% des entreprises franÃ§aises, souhaitent faire des efforts dans ce
sens, contre 51% lâ��annÃ©e derniÃ¨re, et 52% des entreprises FranÃ§aises.

Â« 2009 a Ã©tÃ© une annÃ©e difficile pour les fournisseurs dâ��infrastructures et de matÃ©riel,
mais les plans dâ��investissement 2010 des entreprises montrent que le marchÃ© va reprendre
lâ��annÃ©e prochaine Â», a dÃ©clarÃ© Tim Harmon, analyste senior de Forrester. Â« En dÃ©pit
des hÃ©sitations pour le Cloud computing, la virtualisation demeure une prioritÃ© claire pour les
dÃ©cideurs IT, guidÃ©s par la volontÃ© dâ��amÃ©liorer la maÃ®trise des infrastructures IT, les
coÃ»ts, la continuitÃ© dâ��activitÃ©, et dans une moindre mesure, leur intÃ©rÃªt croissant pour
lâ��efficience Ã©nergÃ©tique. Â»
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